

君源杯“迅雷·看看河南”首届手机拍客大赛正式启动 老家的味道,你还记得吗?

君源有机农场
JunYuan Organic Farm

号外,号外,迅雷·看看河南和君源有机农场联合主办的首届手机拍客大赛正式启动啦。

也许你会问,“迅雷·看看河南”是何方神圣呀?不急,你也许不知道“我”是谁,但是“我”的两个大咖BOSS——“迅雷看看”和《郑州晚报》,你一定认识吧!没错,“我”就是迅雷看看和郑州报业集团联手打造的中原第一视频门户网站。哎呀,不好意思,一不小心就高调啦!悄悄告诉你哦,“我”特别

喜欢摄影发烧友,志同道合的你快来成为我的朋友吧!

天越来越冷,无意间翻日历,才发现最冷的大寒已然过去,意味着期盼已久的年关越走越近了。进入腊月后,熟悉的年味愈来愈浓,对故乡的思念也如杂草般蔓延生长,离乡奋斗多年的你,还记得家乡的味道吗?继本报记者走基层,“老家的味道”年货系列报道后,迅雷·看看河南联合君源有机农场同步启动“老家的味道”视频征集活动,特向

广大市民征集以地方年货、特色美食为主题的视频、图片和故事。以最简单的方式,最真挚的情感,讲述记忆深处“家”的味道。

也许你的摄影器材很简陋,也许你的拍照技术不精湛,没关系,只要你拿起手中的DV、相机、手机,用最简单的方式、最真实的情感拍摄身边的点点滴滴,还原记忆深处“家”的味道。那种味道,是任何山珍海味所无法比拟的。

郑州晚报记者 王丹桂

讲述你的故事

征集“看看你我”

看看你我——寻找有故事的人

川流不息的人海中,让我遇见你

我在看看河南,你,在哪里?我想为你拍一张照片,听你说一说

生活里的细水长流,悲欢离合,世界是一个舞台,你我,都是路人甲

生活是一场戏,你我,都是主角

如果你想做生活的记录者,请发送你的生活照和一段话(梦想、状态、感想,宣言不超过140字)至邮箱 2544084772@qq.com。

我们会通过微信和微博不定期抽取幸运观众做我们的年度人物,更有礼品相送哦。赶快来参加吧。

888



微信二维码
kankanhn

新浪微博
@看看河南

报名方式

1.在迅雷·看看河南官方论坛美食天下版块发帖(<http://bbs.hn.kankancity.com/forum.php?mod=forumdisplay&fid=45>),上传你的图片、文字以及视频链接。注意视频一定要先上传至优酷、土豆或者腾讯视频哦!

2.关注看看河南微信公众号(微信号kankanhn),通过微信公众号直接发送图文及视频。

经过激烈的角逐,专业的评审老师将公开、公正地评选出一、二、三等奖。优胜者将获得由君源有机蔬菜提供的最高价值3000元的神秘大奖哦。

君源杯“迅雷·看看河南”首次手机拍客团见面会邀请函

记录影像生活,定格美好记忆。为更好地指导摄影发烧友进行专业的拍摄,2015年1月25日晚上6点,“迅雷·看看河南”将在郑州松社书店(花园路39号国

贸360广场三楼童趣馆内)举办首次“迅雷·看看河南”手机拍客团见面会。

光与影的艺术,在淡淡的书香中,一定会碰撞出最璀璨

的火花。

还在等什么,快拿起手机加入“迅雷·看看河南”手机拍客团吧!记得,周日晚上6点,我们在松社书店等你,不见不散哦!

惊喜不断
扫一扫



看看河南视频库
3分钟读懂看看河南



看看河南视频库
杨澜来看看看看河南



看看河南视频库
于丹祝福看看河南



看看河南视频库
变异警察



看看河南视频库
少女心的警察大叔



看看河南视频库
70多万点击率



看看河南视频库
梦想银行导师胡葆森



看看河南视频库
姜芳和《闲情偶记》



看看河南视频库
对话投资大使罗杰斯



看看河南视频库
美女顺口溜

中原时评

今日头条

在押犯还能微信犯罪 谁该反思?

知情人士透露,在押黑龙江省讷河监狱一名犯人王东,通过网络勾搭多名情人,取得对方信任后,以恋爱及投资为由骗取受害者的金钱。此外,他还通过裸聊等方式获取了至少一名女性的裸照,并加以威胁。其中一名受害者的警察丈夫,因不堪其骚扰威胁,于2014年11月向黑龙江省讷河监狱及检察系统举报,此案因此而案发。(1月21日《新文化报》)

在这个犯人网聊勾搭多名情人的新闻报道出来之前,也有一则新闻值得关注,即中国人口男女比例的报道,报载,中国男性人口已经超过女性人口3300多万,按此人口比例,意即5个男人中至少有一个找不到老婆。可是,让人感到啼笑皆非的是,即便男女比例悬殊,对于一些“高手”来说,谈个恋爱好像没有丝毫难度。已经被关押进监狱的这些犯人,按说其社会形象已经跌至谷底,如此不利的条件下,犯人们仍能利用网络技术的发达,从容泡妞,个别人士甚至还勾搭上警察的老婆,不可不叫人“拍案惊奇”。

在押犯的情感信心从何而来?无非基于两重手段,一则技术手段的支撑。犯人虽已身入监狱,但由于网络的发达,微信沟通的便利,其仍能借此与外界联络;二则依靠的是情感投入加要挟的手段,一旦骗得对方信任,则或通过掌握对方隐私,或以感情相逼。两者综合看来,事实上折射出监狱系统内在的管理混乱。

即便在押犯真有“情圣”的本事,如果在监狱里管理好,其又怎能通过手机,以微信联络他人?犯人押进监狱,本就是接受改造,促进悔过自新,诸如手机一类的通信设备,自然不允许使用。此番在押犯逼警察妻子献身事件,恰暴露出针对犯人使用通信设备的管理缺位。梳理报道可以发现,这样的现象并非孤例,2011年媒体曾报道“河北深州犯人越狱,监狱八成犯人有手机”,事后官方虽回应称“有的现象过去确实不同程度存在,有的则不太准确,实际情况没有那么严重”,但实际也间接承认监狱在管理方面仍需加强。

有论者认为,监狱抓不好一部手机,是因为监狱法

等法律没有明确禁止犯人使用此类设备。但事实上,禁止犯人在监狱携带手机早已是一种管理共识。包括监狱内部管理细则规范在内的相关制度,已明确了禁止犯人使用手机的态度。此前一些相关事件,也早已凝聚了这样的管理经验。为何好的做法,在黑龙江省讷河监狱,却未能落到实处?

综上所述,在押犯利用手机干坏事,搞诈骗,当然要依法进行处理。但如何堵住衍生此类乱象的管理漏洞也应一并提上议程。在监狱违法的负面意义直指司法权威。没有长期而有效的监督,仅靠“亡羊补牢”式处理,比如犯人勾搭上了警察妻子导致警察举报,难以遏制此类现象的廉价重演。近年来,系列与监狱系统管理有关的案件早已表明,务必强化针对在押犯管理的有益监督,督促相关监狱工作人员以及领导干部,既重视在押犯的基本生活权益,又抓好监狱内部的秩序,才能真正减少手机“飞”进监狱,犯罪飞出墙外发生的概率,也才对得起“监狱”二字背后的司法形象。

□晚报评论员 杨兴东

有此一说

储户存款失踪频发 暴露监管漏洞

没有短信提醒、没有电话告知,自己银行账户里的存款却不翼而飞。近年来,湖南、浙江、安徽等地多家银行频频发生类似的存款“失踪”案件。(1月20日中国网)

从社会资金掮客以及银行外勤信贷员与银行柜台柜员内外勾结,目的在于从中收取高额手续费。这两类人员是涉嫌诈骗犯罪的主角。这种内外勾结行为这几年在银行屡屡发生。就目前银行5道甚至更多的监管制度操作防线来看,只要是内外勾结作案,这些防线就会迅速坍塌,很容易被攻破。

银行绝对难辞其咎,负有不可推卸的责任。无论银行把这类案件推到其一般员工身上,还是找其他理由借口,都是不负责任的推诿罢了。首先,要反思其制度为何不堪一击,如此容易被突破。其次,信贷员与柜员内外勾结行为,本身就暴露出银行在员工教育管理上存在的巨大问题。

最为严重的是商业银行等金融机构这几年存款资金竞争近乎到了疯狂地步。几乎都开始违规揽存,违规吸收客户资金。手段越发升级了,由过去提高利率的高息揽存到现在公然月底购买存款即现场贴息揽存。给内部员工和外部社会上的资金掮客提供了可乘之机,致

使储户存款被移到银行账外经营,甚至不翼而飞失踪风险频现。商业银行高息、贴息违规揽存是客户存款失踪风险的主要酿造者。

监管部门同样难辞其咎。这几年银行高息贴息非法吸收存款现象如此严重,监管部门去哪里了?监管制度为何形同虚设呢?正是监管部门在监管上的失职渎职行为才预埋了存款失踪风险。

司法部门必须迅速介入各地频现的客户存款失踪案件,尽快抓捕内外勾结涉嫌犯罪分子,尽最大可能挽回损失。

商业银行要立即进行内部排查。排查业务风险点和内部员工,排查制度落实漏洞,尽快加强管理、完善制度、堵塞漏洞,处理责任人。并根据司法部门对案件责任划分,弥补客户资金损失。

银监会等监管部门迅速对商业银行存款类金融风险进行现场检查监管,处理一批违规吸收存款的金融机构,必须迅速弥补监管漏洞。

广大客户一定不要不要被高息贴息诱惑包括民间高利贷高息借贷,深刻认识其中的风险。不要稀里糊涂签订协议,更不要稀里糊涂输入密码。只要不贪图便宜,一门心思谋取高息,就不会被骗上当。□余丰慧